

Styremøte 24.8.2017

Sted: Tildra Barnehage

Tilstede:

Daniel Montero (ORV37)

Frode Schevig (TT12)

Lars Ove Gunhildsøien (ORV15)

Ikke møtt:

Payman Abbasarijlou (TT6)

Øystein Rose (TT25)

Saker

- 17.20 Frode sjekket plassering av egenkapital til COOP.
- 17.21 Innkommen sak vedr sperring av vei mellom Ole Ross vei 15 Torvtaket 32
Lars Ove sjekker opp lovlighet med oppsatt av bevegelig bom. Sjekker kostnad.
- 17.22 Rydding av skog på den gamle akebakken. Daniel organiserer container og dugnad.
- 17.23 Fotballmål – Daniel sjekker status og foreslår eventuelt tiltak.
- 17.24 Oppdatering av hussalg
- 17.25 Oppfølgin av sak 17.16. Håndtering av overgang til automatisk avlesning. Mulig fritak pga lavt forbruk.
- 17.26 Kontakter Christian vedr nettside/facebook

- 17.14 Konstituering av nytt styre
Ny Leder: Daniel Montero
Kasserer: *Kassererrollen avklares til neste styremøte*
Sekretær: Lars Ove Gunhildsøien
Styremedlem: Payman Abbasarijlou
Styremedlem: Frode Schevig
Styremedlem: Øystein Rose
- 17.15 Dugnad
Daniel bestiller container og ordner det praktiske rundt dugnaden. Lager litt ramme rundt for barna. Tentativ dato for dugnad blir tirsdag 9.5. Øystein ordner med grus for grusing av gangsti mellom fotballbanen og ORV15.
- 17.16 Strøm og gatebelysning

Bestemte å skifte strømleverandør fra Trondheim Kraft til TrønderEnergi for å få strøm og Nettleie på samme faktura. Kontakter Elfocus for å la de håndtere overgang til automatisk avlesning.

17.17 Sosiale medier

Lars Ove tar kontakt med Kristian Nilsen (TT11) som sa seg villig til å se på hjemmeside og Facebook.

17.18 Forvaltning av egenkapital

Diskuterte fondsforvaltning. Bestemte å avvente hvordan vi gjør dette. Øystein ser videre på dette.

17.19 Velforeningens vedtekter

Lars Ove lager et forslag til endring som styret kan godkjenne og som legges fram for endelig godkjenner på neste årsmøte.